

Каждая десятая таблетка – подделка НЕ ЛЕЧАТ, А КАЛЕЧАТ

ОТ 25 ДО 50 ПРОЦЕНТОВ лекарств в развивающихся государствах – подделки. Об этом сообщил международный совет по контролю за наркотиками (ИНСБ). В России единой статистики по фальшивкам попросту не существует. Росздравнадзор считает, что у нас подделывается каждая десятая таблетка, другие специалисты называют цифры на порядок меньше.

По самым смелым оценкам, доля фальсифицированной лекарственной продукции достигает в РФ 12 процентов. Однако аналитики компании «Фармэксперт» уверяют, что она не превышает 1 процент, а специалисты исследовательской DSM Group, также специализирующейся на фармацевтическом рынке, называют цифру в 3 процента. Как бы то ни было, подделок, которые не лечат, а порою и калечат, продаются в стране на сотни миллионов долларов.

Отсутствие же хотя бы более или менее достоверной и точной статистики руководитель департамента маркетинговых исследований «Фармэксперта» Давид Мелик-Гусейнов объясняет в интервью газете «Новые известия» тем, что понятия «фальсификат», «контрафакт» и «некачественная продукция» зачастую смешиваются у нас в одну кучу. Контрафакт, объясняет он, может быть вполне качественным, просто ввезен он в страну без соблюдения правил хранения, логистики и транспортировки. Настоящими же подделками можно назвать только «чистый» фальсификат. По словам специалиста, чаще всего подделывают лекарства в ценовой нише от 10 до 50 долларов. Самая распространенная фальшивка, по данным исследователей, – это импортные антибиотики. Реже подделывают спазмолитики и совсем мало – противовоспалительные препараты.

При покупке медикаментов эксперты советуют обращать внимание на три фактора. Первый – цена. Если часто приобретаемый вами препарат вдруг резко подешевел, это серьезнейший повод насторожиться. Второй фактор – наличие документации. При малейшем подозрении нужно попросить у провизора сертификат на лекарство. По закону он должен быть в каждой аптеке. Третье – это упаковка и ее содержание. Кстати, качественная упаковка – это еще не показатель качества. И если что-то в ней не так, лучше пойти в другую аптеку.

ЭМИЛИЯ КАЗУМОВА.



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА

●

ПРОГНОЗ

Россияне разлюбили водку

ДЕШЕВАЯ ВОДКА постепенно перестает быть русским национальным напитком. Ей все чаще предпочитают пиво или слабоалкогольные коктейли. По прогнозу Euromonitor, через пять лет объемы продаж водки сократятся почти на четверть.

Благодаря «мастерски» проведенной алкогольной реформе и винной войне с Грузией и Молдавией продажи вина и водки в России в натуральном выражении сократились. Вина – на 7,5 процента, водки – на 3,9. Впрочем, продажи водки в России падают уже не первый год, по данным Euromonitor, примерно на 15 процентов с 2000 года. Дальше производителей водки тоже ждут непростые времена. Продажи национального русского напитка будут ежегодно сокращаться на четыре-пять процентов. С остальными напитками все хорошо. В 2006 году объемы продаж пива выросли на 10,4 процента в натуральном выражении, слабоалкогольных коктейлей – на 17 процентов.



Вас ждет дом «Ветеран»!

ЧТОБЫ ОБЕСПЕЧИТЬ ВАМ ДОСТОЙНУЮ СТАРОСТЬ, обогреть одиноких и скрасить вашу жизнь на склоне лет, акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» построило прекрасный дом «Ветеран».

Сегодня в нем проживают более сотни бывших металлургов, которые поселились здесь с первых дней его существования и не жалеют о перемене места жительства. Но в нашем теплом и уютном доме остались свободные квартиры для тех, кто по-прежнему прозябает в одиночестве, кто в связи с возрастом, болезнью или инвалидностью испытывает трудности.

Не зря говорят: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Приезжайте к нам по адресу: пр. Сиреневый, 16, конечная остановка автобусов № 21, 24, администрация дома познакомит вас с условиями заселения в новую квартиру.

Телефоны: 30-12-97, 30-81-11.

Дирекция МГ БОФ «МЕТАЛЛУРГ».

ПЕРЕПИСЬ Мода на пернатых

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ Все-российской сельскохозяйственной переписи в Челябинской области подведут только к апрелю 2007 года. Пока что в Челябинской области успели подсчитать объемы используемой земли, ее владельцев и что на ней растет.

Четыре тысячи переписчиков, работавших в Челябинской области, обнаружили 386116 сельскохозяйственных объектов, которые используют 3 миллиона 858 тысяч гектаров земли. Фермерских хозяйств, по данным Росстата, в Челябинской области 4731, индивидуальных предпринимателей – 147. В их собственности находится 563368 гектаров земли, а в среднем на одно хозяйство приходится по 114,4 гектара. Для сравнения, средний размер земельного участка фермерского хозяйства в стране составляет 101,3 гектара. Посевные площади сельхозорганизаций, занятые под урожай 2006 года, занимают 1 миллион 355 тысяч гектаров земли, у фермеров и предпринимателей в пользовании почти 312,5 тысячи гектаров. Большая часть посевов, как выяснила перепись, занята зерновыми и зернобобовыми культурами, на втором месте кормовые культуры, на третьем – картофель и овощи.

В Челябинской области самыми крупными сельхозорганизациями оказались предприятия Брединского района – там на каждую организацию приходится в среднем по 18000 гектаров земли, при том что средние показатели по области – 5000 гектаров. Среди малых предприятий средний размер используемой земли – 8,6 тысячи гектаров, лидирует по этому показателю Варненский район. Самый крупный надел у индивидуальных предпринимателей – 813 гектаров – в Красноармейском районе.

Средний размер земельного участка в личном подсобном хозяйстве в сельской местности составляет всего 71 сотку, самые большие участки при этом – 3,12 гектара – расположились в Южноуральском городском округе. В городских поселениях Челябинской области максимум – 30 соток – обнаружился в Пластовском районе.

Переписчики успели посчитать и поголовье скота в Челябинской области: 196 466 буренок в сельхозорганизациях, 12 374 у фермеров. Почти столько же свиней. Что касается птиц, то крестьяне-фермеры явно ими увлеклись: около 9 миллионов – в организациях и 49,5 тысячи – у фермеров и индивидуальных предпринимателей.

– Все данные по переписи готовы не в полном объеме и еще могут корректироваться, – комментирует Ольга Круглова, начальник отдела статистики сельского хозяйства Челябинской области. – Росстат подготовил информацию по посевным площадям и поголовью скота, а инфраструктура, финансовые показатели еще не проанализированы. Но мы и так достаточно бодро подводим итоги – по сравнению с темпами анализа информации переписи населения.

Курс начинающего инвестора

Мы продолжаем цикл статей «Курс начинающего инвестора». В рамках этого цикла мы рассказываем о том, как зарабатывать, торгуя ценными бумагами на бирже. Сегодня мы расскажем об основных приемах торговли.

Лонг. Получать доходы можно как на падающем, так и на растущем рынке. Для игры на растущем рынке используется так называемая игра на повышение (длинные позиции, Long). В данном случае это напоминает обычную перепродажу товара. Мы покупаем акции подешевле и через некоторый промежуток времени продаем подороже. Например, трейдер покупает 100 акций Газпрома по 300 рублей ($300 \times 100 = 30000$ рублей) и через месяц продает их по 350. Его прибыль составит $(350 - 300) \times 100 = 5000$ рублей минус издержки. Заметим, что если цена акций упадет до 250, то убыток составит $(250 - 300) \times 100 = -5000$ рублей минус издержки. Под издержками подразумевается комиссия биржи, брокера и налог на прибыль.

Шорт. Для получения дохода на падающем рынке используются короткие позиции, или игра на понижение (Short). В этом случае трейдер занимает акции у брокера с

надеждой на падение их в будущем. Для закрытия короткой позиции с прибылью достаточно выкупить акции по более низкой цене. Рассмотрим тот же пример с акциями Газпрома. Трейдер берет у брокера взаймы 100 акций Газпрома и продает их по 300 рублей. Через некоторое время (когда цена упала до запланированного уровня в 280 рублей) покупает их по рыночной цене, возвращая долг брокеру. После этой операции прибыль трейдера составит $(300 - 280) \times 100 = 2000$ рублей минус издержки.

Стопы. Для ограничения рисков используют стоп-приказы. Это приказ, который становится рыночным, если цена достигла определенного уровня (цены условия). Например, мы вошли в длинную позицию по Газпрому от 300 рублей, но не уверены, что цена пойдет вверх и станет стоп-приказом на уровне 295. Если рынок резко начнет падать, то сработавший стоп на уровне 295 зафиксирует наши убытки и не даст им расти. Помимо классического стоп-приказа, есть еще плавающий стоп – это стоп-приказ, который устанавливается на определенном уровне от максимального значения цены.



Вы могли ее купить.
Прирост вашего капитала
составил бы 110%

Может быть, пора?
задуматься и купить?

- КОНСУЛЬТАЦИИ ПО РЫНКУ АКЦИЙ
 - ОТКРЫТИЕ ТОРГОВОГО СЧЕТА
 - ОБУЧЕНИЕ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА
- Представитель ЗАО «Финам» в Магнитогорске,
НОУ «Учебно-деловой центр МГПП»
- (3519) 28-18-18

Лицензии ЗАО «Финам» № 22-000-0-00062, № 077-02721-001000, выданы ФСФР России, № 177-02739-100000, № 177-02752-010000, № 177-02767-001000, выданы ФКЦБ России.